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Darabokra szaggatott a vonat a fűtő­
háznál egy öngyilkos pályamunkást

Borzalmas öngyilkosság történt 
nia hajnalban a debreceni állomás 
területén a fütőbáz mögötti úgy­
nevezett guritónál. Egy vasúti al­
kalmazott öngyilkossági szándék­
ból alávetette magát a tolató vo­
natnak s a kerekek halálra gá­
zolták.

Ma hajnalban a guritónál á to­
latást végző mozdony vezetője ar­
ra lett figyelmes, hogy a mozdony 
kerekei nagyot ugrottak. Rosszat 
sejtve nyomban fékezett, de a

lejtős pályán csak hosszabb idő 
múlva sikerült a vonatot megál­
lítani.

Ahogy a vonat megállt azonnal 
mindenki leugrált és a sötétben 
lámpásokkal világítva mentek visz- 
szafelé a pályán megnézni mi tör­
tént. Nem sokkal urább rettenetes 
felfedezésre jutottak. A sínek kö­
zött egy borzalmasan összeroncsolt 
férfihottest hevert. Az egész kör­
nyék tele volt vérrel és húscafa­
tokkal.

A vasutasok az első rémületből

magukhoz térve azonnal jelentést 
tettek az állomáTőnökségnek, 
ahonnan viszont a rendőrséget ér­
tesítették.

Rövid időn belül megérkezett á 
bizottság s hozzákezdtek a vizsgá; 
lathoz. Elsősorban az áldozat sze­
mélyazonosságát igyekeztek meg­
állapítani. Az összetépett emberi 
testen vasutas ruha volt s ebből

i azonnal látszott, hogy az áldozat 
I vasúti alkalmazott.

Zsebeinek átnézése alkalmával I a benne talált iratokból megálla-
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pitották személyazonosságát. Nagy 
Lajos mikepércsi lakos pályamun­
kás volt az áldozat, aki itt telje­
sített szolgálatot Debrecenben.

A vizsgálat során megállapítást 
nyert az is, hogy a pályamunkást 
nem halálos szerencsétlenség ér­
te, hanem öngyilkos lett. Hogy 
miért követte el végzetes tettét, 
azt eddig még nem sikerült meg­
állapítani, mert búcsúlevelet nem 
hagyott hátra.

Az öngyilkossági ügyben a rend­
őrség a vizsgálatot folytatja.

Szarvas Ferenc ügyében a mgálóhiróság 
folytatja a tanahiliallgatásobat

tya délelőtt több fogtos tagút hallgattak ki
Megírtuk tegnapi számunkban, 

hogy a hírhedté vált debreceni 
kasszafuró hentessegéd, Szarvas 
Ferenc ismét szerepeit egy hely­
színi vizsgálat során.

Mint ismeretes, a bikaerejü fia­
talember hónapokon át tartotta 
rettegésben a várost meglepő ü- 
gyességeel elkövetett kasszafuiá 
saival. Szarvas elfogását megelő­
zően közelharcot vívott Szilágyi 
Zsigmond rendőifő.örzsüimesterrel 
Ez a harc folyamán meg attól 
sem riadt vissza, hogy revolvert 
használjon.

Ez az eset december 2 án tör­
tént a törvényszék épülete előtt. 
Ott lett figyelmes a rendőrfőtörzs­
őrmester a gyanús fiatalemberre 
s amikor igazolásra szólította fel 
az reátámadt, dulakodtak majd e- 
lőrántotta revolverét és ezzel sza­
badította ki magát a rendőrkezé­
ből akire két Ízben is rálőtt.

Szarvasnak ezzel az ügyével 
kapcsolatban már a rendőrségi 
vizsgálat folyamán tartottak hely­
színi vizsgálatot, Tegnap délben 
aztán dr. Vasa Antal vizfgilóbi- 
rósegéd folytatott a törvényszék 
előtt helyszinlelésl. A helyszíni 
vizsgálatra megjJent Zsáray Ár­
pád rendőrfelügyelő is, mint fegy­
verszakértő. Szarvas Ferencet a 
fogházból vezették elő erős fede­
zet mellett,

A szemle folyamán ismét leját­
szotta Szarvas az egész dulakodá 
si és lövöldözés! jelenetet. Az 
egész helyszíni szemlére azért volt

szükség, hogy Szarvas ellen szán­
dékos emberölés bűntettének kí­
sérlete miatt kell- e vádat emelni 
vagy sem

A helyszíni szemle után dr.Vass 
An tűi vizsgálóbirósegéd több ta­

nút idézett be. akiknek kihallga 
tását lefolytatta. Ez a kihallgatás 
egész a késő esti órákig tartott.

Ma reggel aztán folytatódott a 
kihallgatás, amely a nyilvánosság 
kizárásával, zárt ajtók mögött tör-

i tónik s igy ennek lefolyásáról nem 
áll módunkban részleteket közölni. 
Ma délelőttre ismét be lett idézve 
Súlágyi Zsigmond í^rendőrfőtörzs- 
örmester is és még számos tanú.

Szarvas Ferencet 11 órakor ves­
zették fel a vizsgálóbirósegédhez. 
Szarvas rabruhában rövidre nyírt 
hajjal egyik keze lábához bilin­
cselve vonult végig két fogházőr 
közt az ügyészség folyosóján. Egé­
szen megvan változva. Arca sza­
kállas és pattanásos, sápadt szinti. 
Egykedvűen lépkedett őrei közt.

A kihallgatások még egésznap 
tartani fognak, sőt valószínű, hogy 
holnap is folytatják.

Belehalt
tehén áldozata

a megvadult

Elsőnek számoltunk be arról a 
borzalmas szerencsétlenségről, a- 
mely pénteken történt a Csapó­
kertben s amelynek áldozata Ko­
lozsvári Mihály 62 éves kőmives- 
segéd volt.

Az idős férfi ugyanis egy tehe­
net vezetett. A kötőféket a saját 
csuklójára kötötte, hogy az állat 
el ne tudjon tőle szabadulni. A 
téhén egy ideig, szép csendesen 
ment, amikor azonban a nyíregy­
házai vasúti sínek közelébe értek, 
valamitől megijedt s futni kezdett 
Az idős ember egy ideig bírta a 
tehén mellett az iramot, egy he­
lyen azonban megbotlott és ele­
sett, Ettől kezdve a megvadult 
tehén maga után vonszolta a sze­
rencsétlen idős embert a földön 
több mint kétszáz méteren keresz­
tül.

A szerencsétlen segítségért kiál­
tozó Kolozsvárit a tehén még a 
vasutitiineken is átvonszolta. Mire 
a megvadult állatot a segítségre

siető embereknek sikerült megfé­
kezni, akkorra Kolozsvári már 
borzalmas sérüléseket szenvedett.

Kolozsvári Mihályt a kihívott 
mentők részesítették első segély­
ben, majd kiszállították a sebésze­
ti klinikára. A klinikán a vizsgá 
lat során megállapítást nyert, hogy 
az idős férfi külső belső, zuzódá- 
sokat, a fején hatalmas repesztett 
sérülést és agyrázkódást szenve­
dett.

A klinikán gondos ápolás _ alá 
vették a rendkívül súlyosan sérült 
idős férfit, akinek állapotában 
némi javulás is mutatkozott. Ké­
sőbb azonban általános vérmér­
gezés lépett fel s ezzel szemben 
az orvosok tehetetlenek lettek,Az 
idős ember szervezete nem tudott 
megbirkózni az általános vérmér 
gezéssal és tegnap éjjel meghalt.

A klinika jelentette az esetet 
a debreceni ügyészségnek, ahol a 
temetési engedélyt megadták,mert 
megállapítást nyert, hogy a ha­

lálos szerencsétlenséget maga Ko­
lozsvári Mihály ^gondatlansága 
idézte elő,

jtóegalakult a 
francia kormány

Tekintettel a szociális pártcso­
portnak arra a határozatára, amely 
támogatást igér a Chautemps ál­
tal megalakítandó kormány szá­
mára, Chautemps a Natingnon-pa­
lotában a késő délutáni órákban 
megkezdte a tárcák szétosztását. 
Este félhót órakor — későbbi mó­
dosítások lehetőségének fentartá- 
sával — a kormánylista' végleg 
kialakult.

A szocialista parlamenti csoport 
az országos tanács határozatának 
megfelelően, amely szabatosan ki­
fejezésre juttatta az ország akara­
tát, úgy véli, hogy első köteles­
sége az, hogy fenntartsa a nép­
front többségét.
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Gürlng birodalmi légügyi mi­
niszter és légügyi főparancsnok 
meghívására Lloyd Frazer angol 
belügyi államtitkár január 19 e és 
2ü-e között különféle német lég­
védelmi berendezéseket fog meg­
tekinteni. *

Micheletti, a torinói hadtest 
helyettes parancsnoka köszönetét 
mondott a francia hatóságoknak 
azért, hogy gondoskodtak a fran­
cia területre tévedt olasz katonák­
ról. Garchery francia tábornok 
körzetparancsnok személyesen je­
lent meg Novaneban az olasz ka­
tonák elutazásakor. A francia és 
az olasz tisztek közös ebéden vet­
tek részt. *

Varsóban a zsidó magántiszt­
viselők egyesülete bált rendezett. 
A rendőrség éjfólután benyomult 
a bálterembe és az egyesület két­
százötven tagját kommunista szer­
vezkedés gyanúja miatt letartóz­
tatta. A kihallgatás után az egye­
sület több tagját szabadlábra he­
lyezték. ^

A svéd Fagersta ipari városban 
a szovjet javára folytatott gazda­
sági kémkedés miatt letartóztat­
tak két embert, A vád szerint a 
Fagersta acélművek legértékesebb 
titkát, a rozsdamentes keményacél 
az úgynevezett „seco” gyártási 
módját eladták a szovjetnek.

*

A Slevík vezércikkében Hl in­
ka emlékeztet Massaryk elnöknek 
1918-ban Amerikában tett kijelen­
téseire, hogy a közös cseh-tót ál­
lamban szó sem lesz a csehek va­
lamilyen gyámkodásáról a tótok 
felett, hanem mindkét fél egyfor­
ma ur lesz a maga házába. fílin- 
ka megjegyzi, hogy az egyenjogú 
ság ilyen értelemben történő meg­
valósításáig sohasem lesz béke a 
Ruténföldön és a Felvidéken.

*

Latln-emerlka húsz köztársa­
ságának elnöke felkérte Roosevel- 
tet, hogy április 14 ét kiáltsa ki 
„Pánamerikai napnak.” Roosevelt 
most kéri az Egyesült Államok 
népét, hogy ezen a napon adja 
lanujelét az amerikai kontinens 
többi köztársaságával érzet együtt- 
érzésének,

*

As angol sajtó mérsékelt bi 
Zakodássai fogialKozik az ir-angol 
tárgyalásokkal, hangoztatva, hogy 
az angol kormány nem változtatja 
meg magatartását Írország ketté- 
oszlása tekintetében, de a Daily 
Telegraph szerint megértő meg­
hallgatásra találhat De Valera pa­
nasza az ulstermegyei katolikus 
és nacionalista kisebbségek sorsa 
tekintetében.

•
Szíriából érkező jelentés szerint 

Szuejda közelében, Inatam köz­
ségben zavargások törtek ki. á 
rendőrség több embert letartózta­
tott. *

Ausztrália kedden ünnepelte 
150 éves évfordulóját az angolok 
első partralépésének.

Vége lesz a gázzal való öngyilkosságok
Clöoráöójának

Érdekes gázszabályozó készülé­
ket talált fel Kovács Pál békés­
csabai műszerész. A találmány egy 
olyan önműködő biztonsági gáz­
csap, amely teljesen kizárja a gáz­
ömlés okozta szerencsétlenséget. 
Lehetetlenné teszi azonban az 
egyre divatosabbá váló gázöngyil­
kosságot is.

Á Kovács Pál féle gázcsap u-

gyanis csak addig van nyitva, a- 
meddig a csőből kiáradó gáz ég. 
Mihelyt a láng valamilyen oknál 
fogva kialszik, az önműködő gáz­
csap magá'ól elzáródik, A gázcsa­
pot alkalmazni lehet világításnál 
főzésnél és fűtésnél valamint bár­
milyen gázkészüléknél. A gázcsap 
feltalálója reméli, hogy találmá­
nyára felfigyelnek majd a szakkö­
rök.
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Zsitvay Tibor lesz 
a NÉP új elnöke

Ivády Béla, a Nemzeti Egység 
Pártjának elnöke távozik állásá­
ból.

Darányi Kálmán miniszterelnök 
már megkezdte tanácskozásait az 
utód kérdésében. Egész sor vezető 
kormánypárti politikussal tárgyalt 
ezirányban a kormányelnök és a 
legközelebbi jövőben megtörténik 
a döntés.

Ezidőszerint Zsitvay Tibor meg­
bízatása áll előtérben. Pesthy Pál, 
Bárczay Ferenc, Kelemen Kornél, 
nem vállalták az elnöki tisztsé­
get. Politikai körök tudomása 
szerint az uj NÉP elnök minden 
valószínűség szerint Zsitvay Ti­
bor volt igazságügyminiszter lesz, 
aki jelenleg a NÉP fővárosi szer­
vezetének tinóké.
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Preszly marad Pestvármegye
főispánja

ügyminiszter urnák a lemondáso­
mat, de a belügyminiszter ur a 
lemodást nem fogadta el és közöl­
te velem, hogy arra most ' semmi 
okot nem lát fennforogni.

Természetes, hogy ezek után a 
főispán lemondásáról terjesztett 
hirek tárgytalanokká váltak.
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Házbeomlás Kecskeméten

Preszly Elemér dr. titkos taná­
csoshoz, Pestvármegye főispán­
jához a lemondásáról elterjedt hí­
rekre vonatkozóan kérdést intéztek. 
Ezzel kapcsolatosan Preszly Ele­
mér a következő nyilatkozatot 
tette:

— Az alispánválasztás után 
felajánlottam dr. Széli József bel-

Kecskemét legszegényebb kül­
városában, az úgynevezett cigány- 
városban a 367 számú ház össze­
omlott. Áz olvadás következtében 
a telepre nyomult viz okozhatta a 
katasztrófát, amelynek közetkez- 
tében Bari Gyuláné született Mikó

Teréz 75 éves öregasszony és 
kis unokája kerültek a romok alá.

Mire segítség érkezett és a ro­
mokat eltakarították, az öregasz- 
szony már nem ólt. a gyermeket 
azonban súlyos sérülés árán élve 
mentették meg a romok alól.

fi legöregebb bíró 
halála

Győri János 81 éves adácsi köz­
ségi biró a síkos utón elcsúszott 
és az ut melletti patakba zuhant, 
súlyos sérüléseiben rövidesen be­
lehalt. Győri harminc évig töltöt­
te be Adács községben a birói 
tisztséget és ő volt Heves megye 
legöregebb bírája.
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Előadás a 
KIÉ-ben

A KIÉ szabadegyetemének elő 
adássorozatát dr. Soós Béla refor­
mátus lelkész előadása nyitja meg 
pénteken este. As előadás cime:

„A református egyház mai élete, 
célkitűzései, az egyháziatok val 
lásos élete“. Belépődíj nincs.

4500 állampolgárság 
felülvizsgálása

A belügyminisztérium három 
hónappal ezelőtt felállította Nyí­
regyházán a külföldieket ellenőrző 
központi hatósági kirendeltséget 
Meskó Aristid rendőrkapitány ve­
zetésével. A kirendeltség eredeti 
célja az volt, hogy a határszéli 
megyékben állandóan tapasztalha­
tó valuta és árucsempészést, vala 
mint a nemkívánatos elemek be­
szivárgását megakadályozza. Most 
a kirendeltség 4500 nyíregyházi 
polgárt idézett be azzal, hogy 
1851-ig visszamenőleg igazolják

magyar állampolgárságukat.
A beidézettek között akad nem 

zsidó vallásu is. A kirendeltség 
naponta mintegy 300 jelentkező 
fogadását bonyolítja le. Az állam­
polgársági iratok átvizsgálása 
egyébként hatóságok részéről a 
legnagyobb előzékenységgel törté­
nik.
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A Város fűzfavessző­
jük eladása

A városi polgármesteri értekez­
leten dr, Veres Géza tanácsnok 
bejelentette, hogy a városnak a 
múlt évben 14 mázsa nemes füz- 
faveszője termett. A fűzfavesszőt 
mázsánként 5 pengős áron ;adták 
el,
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fi gimnázium 
kertjének ápolása
Dr. Kun Sándor, a debreceni re­

formátus gimnázium igazgatója 
egy beadványt intézett a város 
polgármesteréhez, hogy a gimná­
zium előtti diszkertet a város ve­
gye gondozásaiba. A kérelmet a 
polgármester véleményezés végett 
kiadta Pohl Ferenc kertészeti fel­
ügyelőnek.
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Hirdetmény
(Lótenyésztők figyelmébe)

Értesítem a város érdekelt la­
kosságát, hogy a m. kir. Köz­
ponti Lóvásárló Bizottság folyó 
évi január hó 25-én kedden 8 órai 
kezdettel a ló és szarvasmarhavá­
sártérnek a mázsaház melletti ré­
szén lóvásárlást tart.

A bizottság vásárolni fogja a 
4—7 éves hátaslónak vagy tüzér­
ségi hámos lónak alkalmas me­
legvérű lovakat és az előbbiekért 
átlag 600—700 pengőt, az utóbbi­
akért pedig átlagosan 700—800 
pengőt fizet.

Az ismert jó származás a ló ér­
tékét emeli. Az előadóknak tehát 
saját érdekükben kívánatos, hogy 
lovuk marhalevelén kívül a lovak 
származási lapját ‘(fedeztetés! je­
gyét, szabályszerűen kitöltött csi- 
kózási igazolványát stb.) a vásár­
ra vigyék.

A lovaknak a megjelölt helyre 
való felhajtása a balmazújvárosi 
ut felől történik.

Debrecen. 1938 január hó 16.
Polgármester.
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OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföldiét

Vígszínház
A magyar nóta ünnepe 1 
Tóth Ede 100 arannyal 

jutalmazott színmüve:

„fi falu rossza"
Dayka Margit—Somlay Arthur, 
Rózsahegyi—Greguss Zoltán— 
Somogyi Erzsi—Ölvedi Zsóka 

a főszerepekben.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
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Pebreceo 
a gyermkekért

A városi polgármesteri értekez­
leten dr Kupinszky Sándor ta 
nácsnok bejelentette, hogy gyer­
mekvédelmi célokra a város az in 
ségakciós költségvetésbe 4000 
pengőt vett fel. A gyermekvédői 
mi célra még ki nem utalt 1900 
pengőt dr. Kölcsey Sándor polgár- 
mester most utalta ki Tatay Zol 
tán árvaszéki elnök kezeihez. 
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FootoS r?i)d«kt
A belügyminiszter rendeletet a- 

dott ki a vármegyei, a városi és 
községi tisztviselők és egyéb al­
kalmazottak, valamint hozzátarto 
zóik öregségi, rokkantsági özv.gy 
ségi és árvasági ellátásának ren 
dezéséről szóló rendelet végrehaj 
tásáról. A rendelet a Budapesti 
Közlöny keddi számában jelent 
meg.
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Besurranó
lopás

Vaskovics István Bocskai tér 7 
szám alatti lakos feljelentést tett 
a rendőrségen ismeretien besurra­
nó tolvaj nő ellen, aki belopózva 
lakásába egy, a fogason függő női 
felöltőt elemeit. Feljelentésében 
ellóggé pontosan leírta a tolvajnő 
kinézését és a rendőrség ezen az 
alapon megindította a nyomozást. 
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Hirdetmény.

Értesítem a város érdekelt kö­
zönségét, hogy Hajduvármegye 
központi járásának főszolgabírója 
az „Egri Főkáptalun“ intézőségé- 
nek engedélyt adott arra, hogy 
Egyek község határában fekvő va­
dászterületén a kártékony állato­
kat méreggel pusztíthassa.

Amennyiben méreggel való pusz 
titás ellen az érdekeitek közül va­
lakinek kifogása van, úgy észre­
vételeit 3 napon belül Hajdú vár­
megye központi járás főszolgabi- 
rájához (Vármegyeháza) jelentse 
be.
Debrecen, 1938 január hó 1G án

Polgármester.
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LsVágta az újját
Rácz Katalin 10 éves kisleány, 

Ötmalom ucca 1 szám alatti lakos 
favágás közben a fejszével bal 
mutatóujját levágta. A mentők el­
sősegélyben részesítették, 
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Segélyegyesületi közgyűlés
A debreceni református tanitó- 

társadalom Scgélyzőegyesüle ja­
nuár 28 án pénteken délután 3 
órakor a református egyház ta­
nácstermében rendes közgyűlést 
tart.

Sok a jövedéki kihágás
A jövedéki kihágáei üayek meg­

lepően szaporodnak Debrecenben. 
Ebben az évben eddig 253 jöve­
déki kihágás! ügyet iktattak a 
debreceni ügyészség iktatójában.

Nemzetiek sikere léméinél
Quciyo de Liano tábornok be 

számolt a nemzetiek terueli nagy 
sikeréről. A nemzetiek Terűéitől 
északra áttörték : z ellenséges arc- 
vonalit és Celadas közelében igen 
fontos állásokat foglaltak el. A 
nemzetiek elérték a Terűdből 
Montalbanba vezető utat, hétszáz 
ellenséges katonát elfogtak és el­
vágták az ellet s^gos csapatok visz- 
szavonulásának útját Ugyanakkor 
elfoglalták a muletoni állásokat 
is, amelyeknek birtokáért már a 
térueli harcok kezdete óta rendkí­
vül heves küzdelem volt. Négy 
ellenséges gépet sikerült lelőni.

A nemzeti csapatok hivatalos 
jelentese szerint a nemzetiek ro 
ham mai elfoglalták az Alto de 
Celades közelében épült ellensé­
ges állásokat és Muletont. A si­
ker annál jelentősebb volt, mert 
eery év óta makacsul védelmezett 
állások kerültek a nemzetiek bir 
tokába. A nemzetiek üldözik az 
az alfambrai völgy felé menekülő 
ellenséges csapatokat. A hadifog­
lyok száma meghaladja a hatszá 
zat, az ellenség halottainak szá­
mát még nem lehet áttekinteni. A 
nemzetiek nagymennyiségű hadi­
anyagot zsákmányoltak.
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Nyugtalanság Párizsban Sztoja- 
dinaiics berlini tárgyalásai miatt

WíÖwn!
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Születések t Dr. Hanel Károly 
pénzügyi s. titkár leány Éva, Got- 
tenhubor Imre Máv s tiszt fiú Sán­
dor, Fülöp Andor Máv főmozdony- 
vez-ető leánv Adél,

Házasságok t Bihari János 
gazdálkodó—Juhász Erzsébet,Kar- 
lovics Péter droguista—Lőw Erika.

Halálozások : László András­
on ref G9 éves, Monostorpályi ut 
1G. Bulla írón ref 12 éves Géza u 
11. Tarr Margit ref 42 éves K. 
Tóth u 19. Molnár Mihály ref, 3 
hónapos Perec d. 15
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A Berliner Börsenzeitung meg­
állapítja, hogy Németország és Ju 
goszlávi a népe örömmel fogadja 
a berlini tárgyalásokról kiadott 
közleményt. A berlini tanácskozó 
sok és az azokon elért eredmé­
nyek ismét azt bizonyítják, hogy 
igenis lehet békés épitőmunkát 
végezni őszinte tárgyalásokon,ame­
lyek senki ellen sem irányulnak 
és éppen ezért nemcsak a közvet­
len formában érdekelt hatalmak, 
hanem valamennyi nép bókéjé 
nek érdekét szolgálják.

Párizsban úgy vélik, hogy a

berlini német—jugoszláv tárgya­
lásokról kiadott, hivatalos jelentés 
várakozást meghaladó mérsékle­
tet és óvatosságot juttat kifejezés­
re, Mindamellett a francia sajtó­
ban némi idegességet keltett Szto- 
jadinovics jugoszláv miniszterelnök 
berlini látogatása.

A lapok nagyrésze kétségtelen­
nek tartja, hogy Berlinben lé­
nyegesen megszilárdították a ju­
goszláv német barátságot és hogy 
Németország befolyása a Balká­
non a francia diplomácia rovásá­
ra megerősödött.
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htielőtt tüzslöszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Lápg tyiklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

Lefejezte a vonat
Halász Mihály 50 éves kecske- i komor volt, ezért akart meghalni, 

méti hentes a lajosmizsei vonat elé i Levetette kabátját és a sínre fek- 
feküdt. Családi és anyagi okok ^ tette fejét, amelyet a vonat való­
következtében hosszú ideje bus- : sággal lemetszett a törzsről.
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jtivaíafoesztésre ítélt tisztviselő
Ifj. Péntek József karcagianya j ispán. Pénteket hivatalvesztésre 

könyvi nyilvántartó ellen indított j Ítélték az elkövetett eolyos sza- 
feayelmi "ügyben most hozott ité- bálytalanságok miatt, 
htet Alexander Imre szolnoki al- *

A „HCiggária“ filnjSziQbázbai?
Zllahy Lajos világsikert aratott regényei a

„1ÉT FOGOLY“
Főszereplők : Bajor Gizi, Ágai Irén, Rajnay Gábor, 

Jávor Pál, Csortos Gyula stb.

Előadások : 5, 7, 9 órakori

SZÍNHÁZI MŰSOR:
19 én, szerdán A. bérlet 16 sz. 

„Láz.“
20- án, csütörtökön prömierber- 

iet 15 sz. „Egyetlen éjszakára“.
21- én, pénteken O- bérlet 17 sz. 

„Egyetlen éjszakára.“
22 én, szombaton délután fillé­

res helyárakkal „Bikfic tanár ur.“
22 én, szombaton este B. bérlet 

18 sz. „Egyetlen éjszakára,“
23 án, vasárnap délután mérsé­

kelt helyárakkal „Leányvásár“.
23-án, vasárnap este bérletszü­

netben „Egyetlen éjszakára.*

Két fogoly
Nagy és igen nehéz fel­

adatra vállalkozott a magyar fim- 
gyártás akkor, amikor Zilahy La­
josnak ezt a kétségtelenül legolva­
sottabb regényét filmesitette meg. 
A regény terjedelménél fogva is 
olyan nugy, hogy filmen tökélete­
sen visszaadni szinte lehetetlenség 
még ott is, ahol korlátlan anyagi 
lehetőségek állnak a filmgyártás 
rendelkezésére.

A fővárosi sajtó egy része túl 
szigorúan bírálta el ezt a filmet, 
de nyugodtan megállapíthatjuk, 
hogy ezek a kritikák túlzottak. — 
Vannak hibák az bizonyos, de 
vannak benne igazán szép és 
megkapó, kitűnő beállítású jele­
netnek és ha mindent összevetünk 
a darab egészbevéve nem is olyan 
rossz, mint azt beharangozták.

Székely István rendezésében Ba­
jor Gizivel M i e t t szerepében 
élén a magyar színművész gárda 
reprezentánsai állanak sorompóba 
a darab sikerért, A kitűnő Jávor 
Pál, dr. Takács Pétert elsőrangú­
an személyesíti meg. A többiek is 
mind tudásuk legjavát adják. A 
kisérőműsor elsőrangú.
BOBOSOKCD »oacDmonon-

— Hosszú idő óta fekvő bete- 
I gek a természetes Ferenc József 

keserüvizet nagyon szívesen isszák 
és annak gyors, biztos és mindig 

1 kellemes hashajtó hatását általá­
nosan dicsérik. Kérdezze meg 
orvosát.
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— Bágyadt, levert, dolgoz­
ni képtelen egyéneknél a bél­
mozgást reggel éhgyomorra orv 
pohár természetes „Ferenc Jó­
méi* keserüviz csakhamar megé­
lénkíti, az emésztőcsatornában ösz- 
azegyfllt salakot kiüríti, a vérke­
ringést szabaddá teszi s a gondol­
kodó, és munkaképességét emeli. 
Kérdezze meg orvosát.

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Ftrfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PctrÜUKl SZENTANNA-U 5

Üzleti könyvelt, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a főutcán.

Országos Vásárok
Január 20 csütörtök: Kapos- 
szekcső, Majs, Kisújszállás.
Január 21 péntek : Csenyer, Gyű-

la Vpfl?.nrím
I Január 22 szombat: Gyula, Ne­

mes vid.
Január 23 vasárnap : Gyula Nagy- 
káta, Ráckeve.

— Központon üzletes bérház 
■ Hatvan u 41. Kényelmes lefize­

téssel átvehető. Kölcsönöstől.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30—31.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.

— Árpád-téren jó kis családi 
ház lakberlekötéssel átvehető:

Kölcsönöstől.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Sí/fí
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A rádió minden nap 6’45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
10"00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1’20, 4-45 és lO'OÜ-10-5 
kösötti idSben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2’40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
4.15 A rádió diákfélórája.
5 „Szigligeti Ede.“
5 30 Guttenberg György jazz-ze- 
nekara.
6 Francia költők Magyarországról.
6.45 A rádió szalonzenekara.
7.20 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
10.45 Bur» Sándor és cigányzene- 
kara muzsikál.
11.20 Tánclemezek.

Csütörtök
10.20 Emlékek a Budai Színkör­
ről.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó,
12,05 A rádió szalonzenekara]
1.30 Csorba Gyula és zenekara. 
4.15 Terített ünnepi asztal.
5 Tejgazdasági tanfolyam III. elő­
adása.
5 30 Isolde Ablgrinm régi kala­
pácszongorán játszik,
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As égést magyar Alföldén a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsőbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinál

ttUtsto iogyto közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ: T JBJ

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej i Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat HOVA
A vonat HONNAN

neme indul neme érkezik

gy. 2-10 Epést keleti sz 4.46 Epést nyugati
SZ. 4-55 Nyirábrány „ 6-50 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
5-05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykereki gy. 7-20 Epést keleti
6-22 Püspökladány BZ. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Epést keleti 7-45 Balmazújváros
BZ. 7-30 Hajdúnánás „ 8*28 Tiszalök

7.52 Nagyiéta Vértes „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány M 10-07 Nagyléta-Vértes
9-25 Derecske v 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Epést nyugati 11-26 Nyíregyháza
BZ. 11-53 Nyíregyháza n 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy. 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány BZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Epést nyugati n 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagyiéta Vértes n 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykereki gy- 15-24 Bpest keleti
1419 Balmazújváros az. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök M 16-55 Nagylóta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
BZ. 17-12 Epést nyugati SZ. 18-26 Nagykereki i

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 FüzesaPony
18-58 Nagykereki „ 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes BZ. 21-25 Nyirábrány

s. autó 20-50 Epést keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
BZ. 21-36

2200
Nyíregyháza
Epést nyugati

SZ. 21-35 Miskolc
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SZENES JENŐ
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— Felállt a székről s kezdett a 

szobában sétálni. Olyan otthono­
san mozgott, mintha mindennap 
itt járt volna. Pierret kissé meg­
lepte a hirtelen változás,

A nő meglátta az asztalon levő 
utazótáskát. Fürge léptekkel ment 
az asztalhoz. Felnyitotta a táska 
fedelét. Aztán őszinte meglepetés­
sel összecsapta a kezeit.

— Jó, rádiókészülék. — Kap­
csolja be egy kissé. Úgy szeretem 
a rádiót, de olyan keveset van 
alkalmam hallgatni!

Raymond megdöbbent, határo­
zottan zavarban volt, de csakha­
mar visszanyerte higgadtságát.

— Sajnos, épen azon fáradoz­
tam, hogy megjavítsam, valamije 
elromlott s nem működik !

A nő kíváncsian nézegette a ké­
szüléket. Forgatta a gombokat, 
majd rámutatott a morsebillentyüre.

— Ez mire való? —kérdezte?
Pierre gondolkodás nélkül fe- 

lelt-
— Az a bekapcsoló szerkezet—
A nő csak a fejével intett,hogy 

megértette. Még egy pár pillana­
tig nézegette a készüléket aztán 
amilyen gyorsan odament az asz­
talhoz, éppen olyan gyorsan el is 
távozott onnan. Újra körbejárta a 
szobát.

— Milyen kedves kis lakás, ré­
gen itt lakik már? — kérdezte.

— Oh már két hónapja.

— Csodálatos, hogy ennyi idő 
alatt egyetlen egyszer sem talál­
koztunk! — jegyezte meg a nő.

— Ezen ón is nagy mértékben 
csodálkozom \— felelt ;hirtelen 
Pierre,

A nő az ajtóhoz ment,
(Folytatjuk.)

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerin- 
karikagyürüt, jegyékszert, eziis- 
disztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter János éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13.
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Gyengülő északnyugati szél. Vál­
tozó felhőzet. Éjjel kissé erősebb 
fagy. A hőmérséklet alig változik.

POLITIKAI NAPILAP
D

A .narkes ztéaőrt 6a kiadásért felelő«
Dr. DIÖSZEGHY JANOS

laptulajdonos ________
Nyomtatott: Dr DIÖSZEGHY Ja NOB 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca 41 esám.

PelaiSs nyomdavezető Csuka Lássló
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